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Assembleia Geral de Parceiros aprova o Plano de Implementação da Estratégia de Desenvolvimento Local 
ADICES COMPROMISSO 20|30 – Um Território a desenvolver com e para as Pessoas

No passado dia 24 de junho, realizou-se no Auditório dos Bombeiros Voluntários em Santa Comba Dão, uma Assembleia Geral extraordinária/ Assembleia de Parceiros da ADICES, para apresentação e aprovação do Plano de Implementação da Estratégia de Desenvolvimento Local para o próximo período de programação.
A Estratégia de Desenvolvimento Local - ADICES COMPROMISSO 20|30 - Um Território a desenvolver com e para as Pessoas, foi aprovada por unanimidade pelos presentes e será agora submetida ao PEPAC - Plano Estratégico da Política Agrícola Comum. 
Este trabalho de construção da Estratégia da ADICES reforçou a sua relação com o território levando a cabo um processo exigente de envolvimento dos agentes públicos, associativos e privados, com a finalidade de identificar dimensões-problema, desafios e necessidades de intervenção no nosso território. A revisitação do Pacto 2020 foi sustentada num inquérito online e em «sessões temáticas participativas» realizadas, no último trimestre de 2022, nos cinco concelhos, através de uma abordagem colaborativa que permitiu robustecer as perspetivas de intervenção orientadas para o desenvolvimento local integrado, enriquecidas por novas abordagens temáticas.
 Assim, o atual Modelo de EDL, ADICES COMPROMISSO 20|30 - Um Território a desenvolver com e para as Pessoas incorpora os importantes contributos da participação local e reforça a necessidade de incrementar o potencial de desenvolvimento sustentável, com diferentes evidências em termos de riqueza natural e paisagística, comunidades empreendedoras e colaborativas, comunidades coesas e solidárias, património cultural e histórico e espaço para inovação e trabalho em rede.
E é com este sentimento de compromisso que ADICES em conjunto com os parceiros pretende dar continuidade ao trabalho que tem vindo a ser desenvolvido em prol do nosso território.
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